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Reisevekst, men fortsatt godt under før-koronanivå



AtB har gjennomført 4 koronaundersøkelser siden mai 

Undersøkelsene er 
gjennomført av Norfakta ved 
telefonintervju i uke 19, 21, 25 
og 34

Utvalgsstørrelse n=600

Geografisk område: 
Trondheim, Melhus og Malvik

 



Smitteoppblomstring ga uttygghet
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Jeg har ikke reist kollektivt fordi
myndighetene har frarådet det

Jeg har ikke hatt behov for å reise
kollektivt

Jeg har ikke følt at det har vært trygt
å reise kollektivt

Jeg har ikke reist kollektivt fordi jeg
har hjemmekontor

Grunner for at tidligere bussbrukere ikke tar buss nå

Uke 19 Uke 21 uke 25 Uke 34 Totalt



De fleste føler seg likevel trygge
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Trygghet

Trygg Verken eller Utrygg



De eldste følger minst grad av trygghet
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Myndighetene fraråder ikke behov ikke føltes trygt

Grunner til å ikke ta buss i august

15-29 år 30-44 år 45-59 år 60-74 år 75 år+



Færre vil reise hvis munnbind anbefales – Signaliserer munnbind risko?
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skjeldnere like mye oftere vet ikke

Hvordan vil en anbefaling om bruk av munnbind påvirke bussbruken?

Mann Kvinne totalt



Mindre villig til å vente, men også mindre fornøyd med medpassasjerer
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Villighet til å vente på neste avgang Avstand ved ombordstigning Avstand om bord

Mai Juni August



Troen på raskt normalisering forsvant med økt smitte i august
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Reiser i like
stor grad nå

I løpet av juni I løpet av juli I løpet av
august

I løpet av
september

I løpet av
oktober,

november
eller

desember

I løpet av
neste år

Lengre frem Aldri Vet ikke

Når ser du for deg å reise som du gjorde før 12.mars?

Juni August



TAKK FOR OPPMERKSOMHETEN


